

Sistema de calidad ISO-9001 registrado. Cumple con la norma ISO-21469.

Centro de ventas, servicio y distribución

Newark, NJ 07105

Teléfono: 973-589-9150 Fax: 973-589-4432

Centro de fabricación, ventas, servicio y distribución

Toledo, OH 43605

Teléfono: 419-691-2491 Fax: 419-693-3806

Ventas y servicio técnico Teléfono: 1-800-733-4755

LUBRICANTES LUBRIPLATE SUPER FML

*Con registro NSF H1.

"Estos productos cuentan con certificación OU Kosher Pareve."

"Estos productos cuentan con certificación Halal."

Los lubricantes LUBRIPLATE Super FML se encuentran entre los más solicitados de la industria alimenticia según lo indican recientes investigaciones de la industria. Los lubricantes LUBRIPLATE FML son de color blanco y ofrecen lo máximo en lubricación y limpieza gracias a sus insuperables propiedades lubricantes. Las grasas LUBRIPLATE FML poseen excepcionales propiedades antidesgaste.

Las pruebas típicas de los lubricantes LUBRIPLATE Super FML son las siguientes:

PRODUCTO <u>LUBRIPLATE</u>	<u>JABÓN</u>	NÚMERO DE DENSIDAD <u>N.L.G.I.</u>	PENETRACIÓN (TRABAJADA <u>a 77°F)</u>	PUNTO DE GOTEO	VISCOSIDAD DEL ACEITE MINERAL
Super FML-0	Calcio anhidro	0	355/385	280°F/138°C	750 SUS a 100°F 144 cSt a 40°C
Super FML-l	Calcio anhidro	1	310/340	285°F/141°C	750 SUS a 100°F 144 cSt a 40°C
Super FML-2	Calcio anhidro	2	265/295	285°F/141°C	750 SUS a 100°F 144 cSt a 40°C

Los lubricantes LUBRIPLATE Super FML están disponibles en los siguientes envases:

Envases disponibles	<u>FML-0</u>	$\underline{\mathbf{FML-l}}$	<u>FML-2</u>
Caja de 24 latas de 14 onzas	L0143-001	L0144-001	L0145-001
Caja de 6 latas de 6 libras	L0143-006		L0145-006
Cubo de 35 libras	L0143-035	L0144-035	L0145-035
Tambor de 120 libras	L0143-039	L0144-039	L0145-039
Tambor de 410 libras	L0143-040	L0144-040	L0145-040
Caja de 12 latas de aerosol de 11 onzas			L0145-063
Caja de 40 cartuchos de 14½ onzas			
para pistolas de engrasar			L0145-098
Contenedores a granel	(Comuníquese con el Gerente de distrito de LUBRIPLATE de su zona.)		LATE de su zona.)

"La Serie **LUBRIPLATE FML** no contiene compuestos derivados de las especies animales afectadas por EET/EEB; por consiguiente, cumple con los requisitos de la nota explicativa sobre las encefalopatías espongiformes transmisibles (EET) EMEA/410/01 Rev. 2, octubre de 2003".

*Números de registro NSF H-1	<u>125742</u>	<u>125740</u>	<u>125741</u>
(Cumple con las Normas del Departamento			<u>126087</u> (<u>Aerosol</u>)
de Agricultura de EE.UU. (USDA) de 1988.)			

^{*}Autorizado por la NSF para su uso en plantas de procesamiento de alimentos como lubricante o agente antiherrumbre en equipos en los que es posible que haya contacto entre la pieza lubricada y el producto comestible.

^{*}NSF - National Sanitation Foundation